

Styrelsemöte Stämningssgårdens IK

2020:2

Tid: 04 februari 2020 kl. 18:00 – 19:30, Plats: Förråd Sjungande dalen

Närvarande: Frank Larsgård, Monica Windling, Fredrik Degerman, Emma Pärson, Andreas Karlsson, Erika Tjernström

Frånvarande:

1. Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet.

2. Närvarande

Enl. ovan

3. Val av justerare

Ordförande är justerare för protokollet.

4. Godkännande av dagordning

5. Obligatoriska mötesfrågor

- a. Ekonomi
- b. Material
- c. VFF – information
- d. SISU – aktiviteter

6. Senaste mötesprotokoll?

Monica har tagit kontakt med kommunen ang planerna. De har inte återkopplat än.

7. Mötesfrågor

- a. Förslag till nya stadgar – redogörelse av förändringar – Johan
Vi skickar ut stadgar förslaget innan årsmötet, i samband med kallelsen. Vi bör titta på policydokumenten innan
- b. Samarbete Myckle/Medle Samarbetet mellan Myckle och Medle; *Det håller på att skrivas under just nu. Mötet förra veckan, blev lyckat, kom fram till en lösning.*
- c. Gemensamt möte 17/2 Frank kommer att skicka ut ett förtydligande om syftet till samarbetet till alla ledare. Samt att skriva att vi kan stanna en stund till.
Kanske ta upp kring utbildningar; Emma kollar upp om det och vi informerar på mötet.

8. Övriga frågor

- a. A, Medlemskap; har kollat upp hur Medle har dvs familjemedlemskap, och personnummer. Vi tycker detta låter bra!
- b. Vi tittar på dokument om belastningsreg. Innan seriespel. Och ev ändringar. Fredrik ordnar

John Munthe har meddelat att han gärna vill avgå. Fredrik kommer att träffa honom på lunch för att höra mer.

Kan det vara möjligt att bjuda in en person från Sisu att följa med på första möten..?!

Hur hitta ersättare för alla som avgår? Tot 4 st. Valberedningen är Olof och Lars..

Lägga in ev policyn till en obligatorisk punkt framöver på agendan. Lägga in i årshjulet

9. Nästa möte

Årsplan: feb/mars/april/maj/juni/augusti/oktober/december

10. Mötets avslutande

Protokollförare

Justeras

.....

.....